
 

Конспект ОД по ОО «Развитие математических представлений» на тему: «9 мая – День победы». 

Цель: Развитие умственных способностей детей старшего дошкольного возраста посредством 

решения математических задач. 

Задачи: Закреплять умение считать в прямом и обратном порядке в пределах 20. Закреплять 

умение составлять и решать математические задачи на сложение и вычитание в пределах 10.  

Развивать внимание, память, логическое мышление. Развивать слуховое восприятие. 

Воспитывать самостоятельность. Формировать навыки самоконтроля и самооценки.  

Материалы: Лист бумаги в клеточку, графический диктант, набор геометрических фигур, 

карандаш. 

Ход ОД: 

В: Скажи мне, какое сегодня время года? (ответы детей). А какой сейчас месяц? (ответы детей). А 

какой месяц был до мая? (ответы детей). А какой великий праздник мы будем отмечать в начале 

мая? (ответы детей). 

В: А как ты думаешь, почему этот праздник называется именно так? (ответы детей). 

В: Каждый год в столице нашей страны проходит парад Победы. В этот день на параде участвует 

много солдат и разная военная техника. Какую военную технику ты знаешь? (ответы детей). А кто 

защищает нашу Родину от врагов? (солдаты, пограничники, моряки, разведчики, лётчики). 

1 игровое упражнение «Считай дальше». (прямой и обратный счёт в пределах 20). 

2 игровое упражнение «Решим задачу». (любые задачи). 

3 игровое упражнение «Рисуем узор». «Звезда». 

В: 2 клетки вверх, 1 клетка по диагонали вправо вниз, 1 клетка по диагонали вправо вверх, 2 

клетки вниз, 2 клетки вправо, 1 клетка по диагонали влево вниз, 1 клетка по диагонали вправо 

вниз, 2 клетки влево, 2 клетки вниз, 1 клетка по диагонали влево вверх, 1 клетка по диагонали 

влево вниз, 2 клетки вверх, 2 клетки влево, 1 клетка по диагонали вправо вверх, 1 клетка по 

диагонали влево вверх, 2 клетки вправо. 

4 игровое упражнение «Собираем танк». (набор геометрических фигур, дети собирают танк). 

Самооценка:  

В: Как ты считаешь, со всеми заданиями справился? Какую бы оценку ты себе поставил? Что было 

сложно? (ответы детей). 

 


